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Săptămâna trecută la sediul Jandarmeriei Sighetu Marmaţiei s-a primit o sesizare din partea
unei tinere, care semnala faptul că fratele ei a fost ameninţat cu un cuţit, într-un bar din
localitate. La faţa locului s-a deplasat o echipă operativă a jandarmeriei care i-a identificat pe G.
Marius, de 22 ani, din Sighetu Marmaţiei, ca fiind susceptibil de săvârşirea infracţiunii de
ameninţare şi M. Andrei, în vârstă de 19 ani, tot din Sighet, ca fiind susceptibil de săvârşirea
infracţiunilor de loviri sau alte violenţe şi ameninţare.

Jandarmii sosiţi la faţa locului au constatat că cei doi se aflau la o masă în barul ,,Alex” în
momentul în care partea vătămată şi-a făcut apariţia în local, aşezându-se la masa celor doi. Pe
fondul unor discuţii contradictorii legate de o plângere depusă la poliţie de către victimă, prin
care G. Marius era acuzat că i-ar fi furat telefonul mobil, acesta din urmă s-a deplasat la bar şi
pe motiv că ar vrea să taie ceva, a luat un cuţit cu care s-a întors la masă, punându-i mâna
victimei pe masă şi ameninţându-l că îi va tăia degetele. În momentele următoare, în altercaţie
a intervenit şi M. Andrei care a luat cuţitul şi a continuat cu ameninţările, iar când partea
vătămată a încercat să fugă, Andrei l-a înţepat cu cuţitul în picior, provocându-i o rană
superficială.

  

După identificarea făptuitorilor şi audierea martorilor oculari precum şi a celor implicaţi, s-a luat
legătura cu procurorul de serviciu din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sighetu
Marmaţiei care a dispus întocmirea actelor premergătoare de către jandarmi celor doi făptuitori
în acelaşi dosar, pentru săvârşirea faptelor de loviri sau alte violenţe şi ameninţare lui M. Andrei
şi pentru ameninţare lui G. Marius.

Dosarul cu actele premergătoare întocmit a fost înaintat Parchetului de pe lângă Judecătoria
Sighetu Marmaţiei pentru continuarea cercetărilor.
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Sursa: Biroul de Presa al Jandarmeriei Maramures
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